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Rozprávkový festival
Pri príležitosti Medzinárod-
ného dňa detí sa v nedeľu  
1. júna v areáli Holíčskeho  
zámku uskutočnilo podujatie 
pod názvom Rozprávkový fes-
tival. Konalo sa v rámci projek-
tu V zámku a podzámku, pod-
poreného z prostriedkov EÚ,  
OP Cezhraničná spolupráca  
SR-ČR 2007-2013. 
Hlavným partnerom projektu 
je Mesto Holíč, cezhraničnými  
partnermi sú Masarykovo múzeum 
Hodonín a Dom kultúry Hodonín. 
Podobne ako Holíč aj partneri 
pripravili v rámci projektu rôzne 
aktivity. Masarykovo múzeum sa 
zameralo na prezentáciu cechov 
a remesiel a Dom kultúry pripravil 
podobne ako Holíč podujatie pre 
deti s názvom „Pohádkový festi-
val“, ktorý sa konal v centre Hodo-
nína v sobotu 31. mája 2014. 
Holíčsky Rozprávkový festival 
ako symbolický darček si práve 
v deň svojho sviatku mohlo na-
plno užiť každé z detí, ktorých 
tohto roku prišiel naozaj rekordný  
počet.

Podujatie otvoril slávnostný sprie-
vod všetkých pozvaných rozpráv-
kových kráľovstiev a zážitkových 
regiónov zo Slovenska i Čiech.  
Po skončení malých veslárskych 
pretekov v zámockých vodných 
valoch sa všetci členovia sprie-

vodu za zvukov bubnov presunuli 
do areálu zámku. Tu sa postup-
ne predstavilo všetkých desať 
kráľovstiev a panstiev vrátane 
Holíčskeho c.k. panstva na čele 
s Máriou Teréziou a Františkom 
Štefanom Lotrinským. Každé z 

kráľovstiev ponúklo deťom zába-
vu v podobe hier a súťaží, ktoré 
mohli zažiť na rozprávkovej pre-
hliadke zámockých priestorov i 
vonkajšieho areálu. Šesťhodinový 
program obohatili divadelné pred-
stavenia v podaní študentov SOŠ 
Jozefa Čabelku a Rozprávkového 
kniežatstva Plzeňska. Progra-
mom na pódiu sprevádzal od 
moderátorského mikrofónu Lukáš  
Vašíček. 
Detskí návštevníci sa mohli ďalej 
zabaviť a vyšantiť na farbičkovom 
koncerte s Miou, na detskej disko 
šou so súťažami a s dídžejom  
Paľom, na nafukovacích atrak-
ciách či jazdou na poníkoch.  
O nevšedné zážitky najmä tým 
najmenším sa postarali dobrovoľ-
ní hasiči ukážkami svojej tech-
niky ale najmä hasiacou penou,  
v ktorej si to mnohí užili ako sa 
patrí.

pokračovanie na str. 2



2	 SPRAVODAJSTVOSPRAVODAJSTVO

Na námorníckej plavbe predškolákov

Rozprávkový festival

Na „Námornícku plavbu“, ako 
sa nazýva projekt, ktorý poria-
da materská škola Lúčky spolu 
s EP J Čabelku už ôsmy rok,  
sa nedočkavo tešilo celkom  
210 detí. 
A tak sa opäť 27. mája  materská 
škola na Lúčkach premenila na 
ostrov stroskotaných námorníkov, 
ktorých zajali zlí piráti pod vede-
ním strašného Johna Silvera. Na-
priek snahe jeho pirátskej ženy sa 
nepodarilo námorníkov dostať na 
slobodu. Po dlhom prehováraní 
Silver nakoniec pristúpil na návrh 
jeho ženy zachrániť životy strosko-
tancov za určitých podmienok. 
Veľkí stroskotanci (pozvaní hostia) 
mali za úlohu pretriediť a rozmo-
tať uviaznuté safírové perly. Po 
zvládnutí neľahkej úlohy boli za-
jatci vykúpení a odmenení sladkou 
časťou z pokladu. 
Námornícko-pirátsky tanec, do 
ktorého sa zapojili veľkí i malí 
zajatci, odštartoval dlhú púť za 
slobodou. Na znamenie Johna 
Silvera sa námorníci odobrali na 
stanovištia, kde plnili náročné  úlo-
hy. Aby si jednotlivé úlohy neplietli, 
boli námorníci označení pomocou 

Príjemné rozptýlenie ponúk-
la práve prebiehajúca výstava 
prác žiakov výtvarného odboru 
holíčskej ZUŠ v jednom zo zá-
mockých depozitov. Organizátori 
nezabudli tiež na občerstvenie a 

farebných námorníckych čiapok a 
vedení k jednotlivým stanovištiam 
skúsenými staršími námorníkmi. 
Disciplína „Lovenie rýb“ hlad-
ným námorníkom nerobila žiaden 
problém. Svoje svaly si ponapínali 
váľaním ťažkých morských ka-
meňov(fit lopty) ako aj spúšťaním 
sa po nebezpečnej šmýkačke do 
mora. Niektorí skúšali svoju odva-
hu podliezaním v tmavých záku-
tiach lagúny (tunel mačka) nemali 

darčekové predmety pre deti, kto-
ré ponúkli predajcovia vo svojich  
stánkoch.
Zážitky z podujatia doslova nabi-
tého zábavou, hrami a súťažami 
znásobilo príjemné slnečné po-

čas sa vôbec ulievať, pretože na 
všetko neustále dohliadali piráti 
a ich veliteľ. Keďže zajatcov bolo 
veľa, museli sa striedať v plne-
ní úloh na zvukový signál Johna  
Silvera.  
Všetky prekážky zdolali bez ujmy 
na zdraví a na záver našli sily 
ešte na jeden spoločný tanec. 
Týmto spôsobom si zachránili 
holé životy a spolu s odmenou 
v podobe pokladu rybky Nemo  

odchádzali šťastní do svojich do-
movov.
Projekt „Námornícka plavba“ je 
skvelým príkladom toho, ako sa 
športové aktivity a pohyb na čer-
stvom vzduchu dajú pre deti za-
traktívniť v kúzelnom podaní ich 
pedagógov a ostatných zamest-
nancov školy.

                       
    MŠ Lúčky Holíč 

Foto: K. Vikor

časie a tak každý z dvoch tisí- 
cok návštevníkov Rozprávkového 

festivalu mohol určite odchádzať 
spokojný.        Text a foto L. Novák
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Mestské múzeum krášlia bábiky v háčkovaných 
šatách
Pod názvom Háčkovaný svet 
prebieha v Mestskom múzeu a 
galérii v budove fajansy zaují-
mavá výstava. 
Ponúka desiatky bábik od gotiky 
po secesiu, oblečených v háčko-
vaných šatách. Zhotovili ich šikov-
né ruky Simony Mecerodovej a 
Kateřiny Citovej z okresu Opava.                                                  
Obidve spojil spoločný záujem o 
ručné práce a práve vďaka bábi-
kám si ešte ako deti mohli vyskú-
šať úlohu návrhárok. Zhotovova-
nie najrôznejších háčkovaných 
odevov pre bábiky sa onedlho pre 
nich stalo najväčšou záľubou. In-
špiráciu čerpajú v knihách, starých 
filmoch, na internete ale nápady 
sa rodia aj v ich hlavách. Bábiky 
obliekajú do kostýmov či obleče-
nia, typických pre rôzne historické 
obdobia. Návštevníkom svojich 
výstav tak prostredníctvom minia-

túrnych modelov ponúkajú háčko-
vaný svet módy od gotiky po se-
cesiu. Výstavy však nie sú určené 
iba deťom, rovnako potešia aj do-
spelého návštevníka či milovníkov 
ručných prác. „Chceli by sme sta-
rým a poškodeným bábikám oprá-
šiť ich dušu, vyniesť z tieňa zabud-
nutia a navrátiť im ich urodzenosť, 
lesk a slávu,“ znie spoločné motto 
oboch autoriek. Okrem príjemných 
pocitov z oku lahodiacej prehliad-
ky si však návštevníci môžu vybrať 
z niekoľkých druhov malých bábik 
a kúpiť ako pamiatku či darček pre 
šťastie.                                           
Ak chcete patriť k množstvu náv-
števníkov, ktorí už výstavu Háčko-
vaný svet v Holíči videlo, môžete 
si ju prísť prezrieť v pracovných 
dňoch do 15. hodiny a počas ví-
kendu až do osemnástej ešte do 
30. júna.       Text a foto L. Novák

M E S T O   H O L Í Č
Bratislavská 5, 908 51 Holíč                                                                                     

vyhlasuje podľa  ust. § 281 až 288 Obchodného zákonníka 
obchodnú verejnú súťaž 

na uzavretie kúpnej zmluvy a nájomnej zmluvy                                                            

1) 	 na  predaj stavebného pozemku  na Ul. Márie Terézie, 
	 v k.ú. Holíč                                                                                     
2) 	 na predaj stavebného pozemku na ul. Hviezdoslavova, 
	 v k.ú. Holíč                                                                                     
3) 	 na  predaj pozemkov na Letisku, v  k.ú. Holíč                                                                                     
4)  	na  predaj objektu Špeciálnej základnej školy na ul. 
	 Kátovská, v  k.ú. Holíč                                                                                     
5) 	 na predaj stavebných  pozemkov na  ul. Hurbanova, 
	 v  k.ú. Holíč                                                                                     
6) 	 na predaj 2- izbového bytu na  ul. Kukučínova, v  k.ú. Holíč                                                                                      
7) 	 na prenájom nebytového  priestoru  na Ul. Márie Terézie, 
	 v k.ú. Holíč

Podrobná špecifikácia ponuky, súťažné podmienky, návrh  
kúpnej a nájomnej zmluvy sú uverejnené na webovej stránke:  
www.holic.sk alebo informácie je možné získať osobne na  
adrese: Bratislavská ul. 5, Holíč (hlavná budova).                                                                                     
Lehota na predkladanie súťažných ponúk končí dňa 7. 7. 2014 
o 1200 hod.                                                                                     
			    		  PhDr. Zdenko Č a m b a l, 	
					             primátor mesta

 OZNAM
Finančné oddelenie Mesta Holíč pripomína občanom, že deň  
30. 6. 2014 je termínom druhej splátky miestneho poplatku 	
za komunálne odpady a drobné stavebné odpady. Platby je po-
trebné uskutočniť prevodom na účet mesta č. 2601253002/5600,  
IBAN : SK52  5600 0000 0026 0125 3002, poštovým poukazom, 
priloženým u doručeného rozhodnutia alebo v hotovosti do centrál-
nej pokladnice mesta (budova Mestskej polície Holíč).
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Peťko Králik z Holíča. V popolud-
ňajších hodinách sa na pódiu jed-
ného z bastiónov uskutočnilo sláv-
nostné vyhlásenie a odovzdanie 
ocenení najúspešnejším v oboch 
súťažiach. 
Najlepší guláš podľa hodnote-
nia poroty pripravili členovia PS 
Daniel Raková Chropov. Druhý 
najchutnejší guláš uvaril kolektív 
PZ Pavlov, ako tretí sa umiestnili 
súťažiaci z PZ Radimov. Organi-
zátori odovzdali ocenenie aj PZ 
Brodské, ktoré už tradične na cho-
vateľskej prehliadke trofejí v Holíči 
obohacuje ponuku poľovníckych 
špecialít chutnou pečienkou.
V rybárskej súťaži si cenu za 
prvé miesto a dvanásť ulovených 
rýb odniesol Pavol Šafránek. Ako 
druhý sa umiestnil Lukáš Šafrá-
nek, tretie miesto obsadil Patrik 
Mišík, každý s úlovkom 11 rýb (na 
snímke).
Kto zavítal na sobotňajšie podu-

jatie v popoludňajších hodinách, 
mohol obdivovať aj krásu histo-
rických veteránov, ktoré mali na 
nádvorí zámku v rámci tradičnej 
Veteran rallye jedno z kontrolných 
stanovísk. Záujemcovia si okrem 
iných mohli zblízka prezrieť Walter 
z r. 1930 Františka Gurského, kto-
rý zvíťazil v súťaži automobilov. K 
unikátom patril aj Laurin Klement 
z r. 1927 Vojtecha Valenta, ktorý 
bol vyhlásený za najelegantnejší 
automobil. Pozornosti návštevní-
kov určite neunikol víťaz kategórie 
motocyklov, 78-ročný Norton H16 
majiteľa Miroslava Špačka a rov-
nako aj Jawa Rumpál OHV 500 
ročník 1930  Františka Pospíšila, 
ktorá získala cenu za najelegant-
nejší motocykel.
Záver sobotňajšieho dňa návštev-
níkom výstavy trofejí spríjemnili 
pesničky v podaní populárnej 
country skupiny Dance Ranch.

Text a foto L.Novák

V priestoroch depozitu Holíč-
skeho zámku mohli návštevní-
ci 7. a 8. júna opäť obdivovať 
trofeje poľovnej zveri ulovenej 
v uplynulom roku v revíroch 
poľovníckych združení okresu 
Skalica. Chovateľskú prehliad-
ku pripravili v spolupráci s 
mestom Holíč  Obvodná poľov-
nícka komora Skalica so sídlom 
v Holíči, Okresná organizácia 
Slov. poľovníckeho zväzu Ska-
lica a Miestna organizácia Slo-
venského rybárskeho zväzu 
Holíč.                                                        
Po úvodných slovách predsedu 
OPK Mariána Honzu sa prítom-
ným prihovorili aj poslankyňa NR 
SR Viera Kučerová, primátor Holí-
ča Zdenko Čambal i primátor Ska-
lice Stanislav Chovanec.
V rámci slávnostného otváracie-
ho podujatia boli desiatim členom 
OkO SPZ odovzdané vyznamena-
nia, udelené za zásluhy o rozvoj 
slovenského poľovníctva. Vyzna-
menaním Zlatý kamzík boli oce-
nené aktivity dlhoročného funkcio-
nára a člena SPZ Jaroslava Kríža. 
Zlatú medailu si prevzal ďalší dlho-
ročný aktívny poľovník a ochranca 
prírody, hospodár v PS Gbely–lúky 
Milan Kubinec.  Za zásluhy o roz-
voj prihraničnej spolupráce na 
úseku poľovníctva a strelectva 
ako aj za aktívnu podporu aktivít 
OkO SPZ a komory bola udelená 
Medaila sv. Huberta primátorovi 
Holíča a podpredsedovi TTSK 
Zdenkovi Čambalovi.

Výstava trofejí bola už tradičným, 
zároveň však prvým podujatím, 
ktoré sa uskutočnilo v čerstvo 
zrekonštruovaných priestoroch zá-
mockého depozitu.
Podujatie začalo už v piatok, kedy 
si vystavené trofeje ale tiež vý-
tvarné práce detí ZŠ a MŠ prišli 
prezrieť škôlkari i žiaci holíčskych 
škôl. Pre tých menších pracov-
níčky  Mestskej knižnice v Holíči 
pripravili ako sprievodnú akciu k 
výtvarnej výstave Príroda očami 
detí zábavno-súťažné podujatie 
pod názvom Medzi zvieratkami.
Návštevníci chovateľskej prehliad-
ky mohli obdivovať vyše štyristo 
trofejí zveri ulovenej v uplynulej 
poľovnej sezóne. Vôbec najvyššie 
ohodnotenie, 209,5 boda, získali 
od hodnotiacej komisie danielie 
lopaty, ktorými sa ako svojou trofe-
jou môže pochváliť Slavomír Sum-
bal z PS Skalica Raková. Zlatou 
medailou boli ohodnotené aj srn-
čie parohy Stanislava Masaryka 
ml. z PZ Radimov, za ktoré získal 
146,18 boda.
Sobotňajší program spestrila 
prezentácia sokoliarov, ukážky 
výcviku poľovných psov i súťaž 
vo varení gulášu. V ponuke bol 
už neodmysliteľný predaj poľov-
níckych potrieb a občerstvenie z 
rýb a diviny. Ako súčasť podujatia 
organizátori po prvý raz  pripravi-
li rybárske preteky v zámockých 
vodných valoch. Zapojilo sa do 
nich 15 súťažiacich, predovšetkým 
detí. Najmladším bol iba 5-ročný 

Prehliadka trofejí i historických veteránov
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ravských Mutěníc a Lužíc i muž-
ské spevácke zbory z Kuklova a 
Skalice. Na pódium ich postupne 
pozval a krátkou charakteristikou 
predstavil moderátor podujatia Ľu-
domil Kuba.
Prehliadka mužských speváckych 
zborov bola zároveň spomienkou i 
symbolickým darčekom, ktorý ho-
líčske Echo venovalo svojim pred 
nedávnom zosnulým priateľom – 
vedúcemu zboru Ladislavovi Bla-

viť v zábavnom duchu aj ďalší 
program. Vhodnou aplikáciou 
poznatkov z predmetu animácie 
priamo na spoločenskom večeri 
mali sa zhostiť úlohy hostiteľa a 
vhodnou formou zabaviť hostí tak, 
aby nenarušili ich pohodu a aby sa 

hovi a jednému z členov Petrovi 
Tomčíkovi.
V závere podujatia ich manžel-
kám odovzdali originálnu brožúru 
zostavenú z fotografií, doplnenú 
sprievodným textom. Bude tak 
trvalou spomienkou na obidve 
osobnosti, ktoré písali históriu toh-
to mužského zboru, reprezentujú-
ceho už takmer osem rokov mesto 
Holíč.

Text a foto L. Novák

zachovala slávnostná a príjemnú 
atmosféra. Aj túto úlohu študenti 
zvládli a opäť ukázali, že poznatky 
nadobudnuté na vyučovaní vedia 
uplatniť v praxi.   

SOŠ na Námestí sv. Martina 
Holíč

V sobotu 7. júna malo v Holíči 
svoju premiéru Stretnutie muž-
ských speváckych zborov z 
oboch brehov Moravy.
Nesúťažnú prehliadku pripravili 
členovia domáceho mužského 
speváckeho zboru ECHO v spolu-
práci s Mestom Holíč. 
V úvode programu účastníkov ofi-
ciálne privítal a pozdravil primátor 
Zdenko Čambal.
Ako prvý potešil návštevníkov 

6. júna usporiadali študenti  
4. ročníka hotelovej akadémie 
spoločenský večer pre svojich 
rodičov, vyučujúcich odborných 
predmetov a hostí. Podujatie 
bolo pripravené ako prezentá-
cia vedomostí a zručností štu-
dentov, ktoré nadobudli počas 
doterajšieho štúdia a odbornej 
praxe v škole i hoteloch a iných 
zariadeniach cestovného ruchu.
Spoločenský večer pod názvom 
Black & White Party sa niesol v 
duchu motta „Život nie je čier-
no-biely“ a preto študenti a tiež 
všetci pozvaní prišli oblečení v 
čierno-bielom oblečení s červe-
ným doplnkom. Podujatie bolo 
celé v réžii štvrtákov. Úlohy mo-
derovania a sprevádzania hostí 
sa ujali Lucia Ivanová a Norbert 
Rund. Po úvodnej piesni Lucie 
Ivanovej vystúpila s príhovorom 
riaditeľka školy Ľudmila Mičová a 

zmesou svojich pesničiek mužský 
spevácky zbor Echo. Po nedávno 
zosnulom Ladislavovi Blahovi vy-
stupuje pod dirigentskou taktov-
kou a vedením Vladimíra Mikuša. 
Popri speve spolu s Ladislavom 
Michálkom striedavo sprevádza 
zbor na jeho vystúpeniach hrou na 
heligónke.
V takmer trojhodinovom programe 
bastión pri Zámockej vinárni ďalej 
rozozneli takzvaní mužáci z mo-

po nej predniesol prípitok primátor 
mesta Zdenko Čambal. Pripíjalo 
sa sektom, ktorý študenti Norbert 
Rund, Nikola Gašparíková a Sára 
Pochylá postupne otvárali „sabrá-
žou“ – teda pomocou šable. 
Večera v podobe 4–chodového 
menu bola podávaná zložitou ob-
sluhou. Najprv sa podávalo pred-
jedlo, nasledovala polievka,  po 
nej hlavné jedlo a na záver dezert.
Počas večera študenti odprezen-
tovali rodičom i hosťom ukážky 
praktických činností, ktoré sa v 
škole naučili. Napríklad  flambo-
vanie, prípravu vybraných druhov 
káv, miešaného nápoja a správne 
čapovanie piva. Nasledovala pre-
zentácia sprievodcovskej činnosti 
študentov, pri ktorej spoznali nie-
len celé Slovensko, Čechy ale 
najmä región Záhorie a obce, z 
ktorých pochádzajú.
Úlohou študentov bolo pripra-

Holíčanom spievali mužské zbory z oboch brehov 
Moravy

Spoločenský večer 4.HA
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cieľ i do diaľky. Spríjemnením boli 
nesúťažné aktivity, ktorými deti 
zabavili ich starší žiacki kamaráti. 
Športové podujatie podporilo nie-
len súťaživosť a prispelo k rozvoju 
zdatnosti ale bolo tiež príležitos-
ťou pre hľadanie nových atletic-

kých talentov. Verme, že aj vďaka 
nim holíčsky AK Junior ďalej roz-
šíri počet svojich členov, úspešne 
reprezentujúcich na mnohých do-
mácich i zahraničných súťažných 
podujatiach.

Text a foto L. Novák

4. júna sa v areáli ihriska Zá- 
kladnej školy na Školskej po 
roku znova rozhorel olympijský 
oheň a zaviala olympijská vlajka. 
Slávnostný ceremoniál, ktorému 
nechýbalo symbolické vypustenie 
holubíc, otvoril už 7. ročník Škol-
skej športovej olympiády. Orga-
nizátorskej úlohy sa opäť zhostili 
Základná škola na Školskej, AK 
Junior a Mesto Holíč.
Prvé z dvojice zábavno-súťažných 
dní patrilo žiakom prvého stupňa 
základnej školy. Úvodné príhovo-
ry riaditeľa školy Romana Šveca 
i vedúceho oddelenia školstva, 
sociálnych vecí a zdravotníctva 
Františka Janečka vystriedal krát-
ky kultúrny program. 
Po absolvovaní spoločnej rozcvič-
ky sa žiacki účastníci s chuťou 
pustili do športovania. Jednotlivci 

súťažili v hode plnou loptou i krike-
tovou loptičkou, tí mladší pretekali 
v behu na 50 metrov a v skoku z 
miesta. Starší žiaci absolvovali 
beh na 60 metrov a súperili v sko-
ku do diaľky.
Okrem tohto sa mohli ďalej zaba-
viť pri pohybových aktivitách, ktoré 
ponúkol minifutbal, badminton či 
preťahovanie lanom.
Športová olympiáda pokračovala 
vo štvrtok 5. júna. Tentoraz sa jej 
zúčastnili deti z Materskej školy 
Lúčky. Súťažné dopoludnie v du-
chu olympiády otvoril slávnostný 
otvárací ceremoniál, nasledoval 
krátky program a príhovory riadite-
ľa a predstaviteľov mesta.
V rámci súťaženia čakali na pred-
školákov tradičné disciplíny – sú-
ťaž v behu, skákanie z miesta i 
skok ďaleký, hádzanie loptičkou na 

Na tradičnom Olympijskom festivale 

Kyvadlová autobusová doprava na letné kúpalisko Hodonín a späť 
Odchody autobusu z Holíča                                                            Odchody autobusu z Hodonína

zastávka pri MÚ – Sasinkova ul.                                                              parkovisko pri krytej plavárni
10:00  - 10:05                                                                                               14:30
13:45  - 13:50                                                                                               17:00
16:30  - 16:35                                                                                               20:00 

Pri spiatočnej ceste je cestujúci povinný preukázať sa v ten deň platnou vstupenkou z kúpaliska! Objednávateľ dopravy nenesie zodpovednosť za cestujúcich a ich batožinu!

Otváracia doba KÚPALISKO HODONÍN       JÚN -  10:00 – 20:00 hod.      JÚL -  09:00 – 21:00 hod.      AUGUST - 09:00 – 20:00 hod.
 

 

LETNÉ KÚPANIE  V  HODONÍNE  2014

Cenník letného kúpaliska Hodonín
I. Jednorazové vstupné

Prevádzková doba Vstupné dospelí Vstupné znížené
Celodenné 10:00  - 20:00 80 Kč 60 Kč
Odpoludňajšie 14:00 – 20:00 70 Kč 50 Kč
Večerné 17:00 – 20.00 50 Kč 30 Kč
Posledná hodina 19:00 -  20:00 35 Kč 25 Kč

II. Vstupné pre držiteľov čipov
Prevádzková doba Vstupné dospelí Vstupné znížené

Celodenné 10:00  - 20:00 58 Kč 45 Kč
Odpoludňajšie 14:00 – 20:00 50 Kč 40 Kč
Večerné 17:00 – 20.00 35 Kč 23 Kč
Krátkodobé (max. 2 hod.) 10:00 -  20:00 32 Kč 18 Kč
Posledná hodina 19:00 -  20:00 25 Kč 18 Kč

 

Mesto Holíč aj tento rok poskytne svojim občanom OD PIATKU 27. JÚNA DO 31. AUGUSTA 
bezplatnú dopravu k najbližšiemu kúpalisku v Hodoníne ako alternatívu zatvoreného miestneho kúpaliska.

VSTUPNÉ JE IBA  JEDNORAZOVÉ !!!
Pri odchode z letného kúpaliska nie je možné znovu využiť zakúpenú vstupenku pre nový vstup do priestoru letného kúpaliska.

Cena čipu je 160 Kč. Hodnota vykúpenia čipu sa určí podľa stupňa opotrebenia - max. 140 Kč. Z čipov je odpočítaná pri vstupe čiastka podľa žiadanej doby pobytu a platného cenníku. 
V prípade nevyčerpania kreditu je možné nabité čipy využiť i v nasledujúcej sezóne. Sú rozlíšené čipy pre dospelých a so zníženým vstupným. Minimálna hodnota prvého nabitia čipu 
je 580 Kč alebo 450 Kč pre znížené vstupné. Čipy je možné dobíjať. Krátkodobý vstup na maximálne 2 hod. je možný iba držiteľovi čipu (1 osoba) a skupinám nad 15 osôb s vedúcim. 
Deti do 4 rokov majú vstup zdarma. Nárok na znížené vstupné majú deti a mládež do 15 rokov, študenti do 26 rokov po predložení študentského preukazu, seniori nad 70 rokov, držitelia 
preukazu ZŤP a ZTP/P. Na jeden čip môžu vstúpiť do areálu max. 2 osoby/deň. V cene vstupného je bezplatné využitie všetkých bazénových atrakcií. 
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né výsledky. Ani v jednej disciplíne 
nenašiel premožiteľa, v každej 
dokázal urobiť najviac opakovaní 
a dosiahol celkovo najvyšší bodo-
vý zisk zo všetkých súťažiacich. 
Paradoxne najviac síl mu zostalo 
v poslednej disciplíne. Neuveriteľ-
ných 153 drepov v časovom limite 
10 minút zvládol bez problémov a 
mal rezervu ešte na niekoľko ďal-
ších opakovaní.

Celok SOŠ na Námestí sv. Marti-
na získal najvyšší počet bodov a  
po piaty raz za sebou vybojoval 
titul Majster Slovenskej republiky. 
Na konečnej druhej priečke sa 
umiestnil celok SOŠ Prievidza, 
tretie miesto obsadila SPŠ Ban-
ská Štiavnica, na ďalších dvoch 
priečkach skončili SOŠ technická 
Galanta a Gymnázium Čadca.

Text a foto L. Novák

4. júna sa holíčska Stredná 
odborná škola na Námestí sv. 
Martina stala dejiskom Maj-
strovstiev Slovenska v silovom 
päťboji študentov stredných 
škôl. 
O titul slovenského šampióna pri-
šlo zabojovať päť štvorčlenných 
družstiev. Domáci tím SOŠ Ho-
líč pod vedením trénera Jozefa 
Chalupku nastúpil v zložení Denis 
Daniel, Dušan Štross, Denis Štvr-
tecký a Marcel Žák.
Povzbudiť a popriať čo najlepšie 
výsledky súťažiacim prišli zástup-
kyňa riaditeľky hostiteľskej školy 
Miriam Hurbanová, prezident fe-
derácie AWPC–Slovakia Rudolf 
Siska spolu s viceprezidentom 
Matúšom Albertom.

V piatok 6. júna usporiadala 
Stredná odborná škola Jozefa 
Čabelku verejný Blší trh. Z toh-
to podujatia sa stala ďalšia tra-
dícia, škola ho usporiadala už  
po piatykrát.

Svoje stánky si študenti tentoraz 
rozložili v oddychovej zóne medzi 
obomi základnými školami. Okrem 
vlastných výrobkov z domácej ku-
chyne ponúkli opäť doslova všetko 
možné. Už za niekoľko centov sa 
tu dali kúpiť knihy, hračky, deko-

Samotná súťaž pozostávala z pia-
tich disciplín, ktoré sa vykonávali 
na počet opakovaní. Na regulár-
ny priebeh a správnosť vykoná-
vaných cvikov dozerala odborná 
porota.
Prvou disciplínou boli zhyby na 
hrazde bez pridanej záťaže, na-
sledovali tlaky na lavičke s činkou 
o váhe 60% telesnej hmotnosti 
súťažiaceho. Silu a vytrvalosť 
preverili aj bicepsové zhyby o 
hmotnosti 40% telesnej váhy sú-
ťažiaceho, kľuky na bradlách a na 
záver drepy s činkou o hmotnosti 
60% váhy súťažiaceho.
Vo všetkých suverénne dominoval 
subtílny Denis Daniel z holíčskeho 
tímu. Napriek najnižšej telesnej 
hmotnosti zaznamenal obdivuhod-

ratívne predmety, cédečka a veľa 
ďalších vecí. 
Blší trh oslovil a prilákal nielen 
ľudí, prechádzajúcich areálom. 
Najväčšiu radosť mali tí najmen-
ší, detskí návštevníci z materskej 
školy a základných škôl, ktorí sem 
prišli v sprievode svojich učiteliek.
Verejný Blší trh sa aj tohto roku 
stretol s veľkým záujmom. Orga-
nizátori sa preto rozhodli, že jeho 
ďalšie pokračovanie usporiadajú 
opäť na budúci rok. 

Text a foto L. Novák

Študenti SOŠ Holíč po piatykrát majstrami 
v silovom päťboji

Blší trh si získal najmä detských priaznivcov
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obidvoch disciplínach získala nád-
herné štvrté miesto, medaila jej 
unikla len o vlások. Simona Hrubá 
skončila na 20. mieste v písaní 
cvičeného textu a na 24. mieste v 
písaní necvičeného textu. 
Ďakujeme obidvom študentkám 
za výborné výkony i vzornú repre-
zentáciu našej školy i Trnavského 
kraja. Prajeme im v ďalších súťa-
žiach veľa úspechov. 

Ing. Oľga Skubeňová,
 učiteľka ADK 

kymi prácami počítačových grafík. 
Náš študent druhého ročníka od-
boru Operátor tlače Dávid Mihál 
sa umiestnil na treťom mieste 
v kategórii D (stredné školy a 
osemročné gymnáziá) s prácou 
nazvanou Traja králi a získal oce-

nenie „Bronzová ruža“. Týmto mu 
srdečne gratulujeme, ďakujeme 
za vzornú reprezentáciu Strednej 
odbornej školy Jozefa Čabelku a 
želáme ešte veľa takýchto úspe-
chov.  

SOŠ J. Čabelku Holíč

Na Obchodnej akadémii v Hlo-
hovci sa uskutočnila Celoslo-
venská súťaž žiakov 2. ročníkov 
v písaní na počítači. 

Našu SOŠ J. Čabelku veľmi 
úspešne reprezentovali študentky 
Klára Madunická a Simona Hru-
bá. Svojimi fantastickými výkonmi 
porazili množstvo obchodných 
akadémií a iných stredných škôl. 
V rámci Trnavského kraja sa Klára 
Madunická umiestnila na 1. mies-
te.  Súťažilo sa v dvoch súťažných 
disciplínach – písanie necviče-
ného textu a písanie cvičeného  
textu.                                          
Za účasti 39 študentov z celého 
Slovenska Klára Madunická v 

Naša škola sa tohto roku zapo-
jila do 11. ročníka celosloven-
ského teleprojektu s názvom 
Fullova ruža. 
Súťaž bola vyhlásená na tému: 
U nás taká obyčaj. Do súťaže sa 
zapojilo 46 škôl spolu s 821 žiac-

Úspechy na súťaži stredných škôl v písaní na počítači

Bronz  zo súťaže Fullova ruža

Mravčím putovaním sme dotvorili 
príjemnú atmosféru osláv sviat-
ku českým i slovenským deťom.  
Pochvalu a obdiv sme si vyslúži-
li aj od známeho českého herca 
Jana Čenského. 
Rovnako nás potešilo ocenenie 
v podobe aplauzu od nadše-

zeu v Krásne nad Kysucou.  Asi 
najzábavnejšie boli pre deti popo-
ludňajšie a večerné činnosti, kde 
pre nich pripravovali program pro-
fesionálni animátori.
Deti prežili v Oščadnici ozaj výni-
močné a nezabudnuteľné chvíle. 
Na klasický spôsob výuky síce ne-
bolo veľa času, ale žiaci sa naučili 
množstvo iných, nových vecí. Až 

ných divákov, ktorí si prišli naše  
divadelné predstavenie pozrieť 
v rámci podujatia Rozprávkový 
festival do Holíča v prvú júnovú 
nedeľu.

Mgr. Lenka Suchá,  
Mgr. Igor Černin

nabudúce pôjdu na výlet do hôr, 
budú vedieť ako sa obuť a obliecť, 
ako kráčať do kopca i schádzať z 
neho, aké pravidlá treba pri turisti-
ke dodržiavať , aj ako sa správať  
v hore.  Snáď v nich pobyt v tom-
to krásnom kraji upevnil pozitívny 
vzťah k prírode.
				  

Mgr. Mária Gortová

Naša škola sa zapojila do me-
dzinárodného projektu Českej a 
Slovenskej republiky s názvom 
„V zámku a podzámku...“ v mes-
tách Hodonín a Holíč. 
Pri príležitosti Medzinárodného 
dňa detí sme so študentkami 
druhého ročníka odbor sociál-

Malebné prostredie kysuckých 
hôr sa na krátky čas stalo pre-
chodným bydliskom pre 41 žia-
kov základnej školy na Školskej  
ulici. Tretiaci a štvrtáci tu spolu 
so svojimi učiteľkami boli v ško-
le v prírode.  
 Počasie im prialo a prírody si veru 
užili neúrekom, každý deň trávili 
veľa času na prechádzkach po 

no-výchovný pracovník pripravili 
zábavné divadelné predstavenie s 
názvom „Mravčie putovanie“. Sú-
časťou predstavenia boli i tanečné  
kreácie, ktoré si druháčky spolu 
s autorkou hry vytvorili samé. Do 
deja príbehu sme vtiahli mladšiu i 
staršiu generáciu. 

okolitých nenáročných turistických 
chodníkoch. Popri tom pozorovali 
rastlinstvo a živočíchy, ktoré sa v 
tomto regióne vyskytujú. Okrem 
toho medzi sebou súťažili a hra-
li rôzne hry. Mali možnosť vidieť 
aj zaujímavosti v okolí, navštívi-
li kaštieľ v Radoli, orloj v Starej 
Bystrici a veľmi sa im páčili nové 
expozície v Prírodovednom mú-

SOŠ Jozefa Čabelku k sviatku detí

Žiaci zo Školskej ulice v Oščadnici
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POZVÁNKY na podujatia usporiadané v meste Holíč 
JÚN  2014

Informácie:  www.holic.sk 
TIK Holíč  034/ 32 105 82, e-mail: tikholic@holic.sk
MsÚ Holíč 034/ 32 105 51, e-mail: kultura@holic.sk

Bezplatné  uverejňovanie informácií o konaných podujatiach. 
Uzávierka do 20-teho v predchádzajúcom mesiaci.

KULTÚRNE PODUJATIA
26. máj – 30. jún 2014
Po – št : 900 – 1500 hod.
Pi – ne: 1300 – 1800 hod.
Mestské múzeum a 
galéria v Holíči

HÁČKOVANÝ SVET

Výstava bábik od gotiky po secesiu.

Org.:  Mesto Holíč
30. máj – 20. jún 2014
Ut – pi 1400 - 1700

Ľavý depozit Holíčskeho 
zámku 

Záverečná výstava výtvarného odboru 

Slávnostná vernisáž v piatok o 15.30 hod.
Org.: ZUŠ Holíč

18. jún 2014  1800 hod
KD Holíč

ZÁVEREČNÝ KONCERT ZUŠ 
Org.: ZUŠ Holíč

20. jún 2014  1900 hod
Amfiteáter Holíč

HUDOBNO – TANEČNÁ SHOW
Org. ZUŠ Holíč

ŠPORTOVÉ PODUJATIA
21. jún 2014
Klub turistov

REGIONÁLNY LETNÝ ZRAZ TURISTOV 
50. výročie založenia turistiky v Holíči. Pre pozvaných.
Org.: Klub turistov

21. – 22. jún 2014 

Strelnica Holíč 

VC HOLÍČA O POHÁR PRIMÁTORA MESTA V 
ŠPORTOVEJ STREĽBE
Org.: ŠSK Beta 77 Holíč

21. jún 2014

Zámocká vináreň

130. VÝROČIE ZALOŽENIA HAZZ HOLÍČ 
Pre pozvaných.
Org.: DHZ Holíč

PRIPRAVUJEME NA JÚL
Zámocké hudobné večery 

Záujemcom o štúdium na ZUŠ
Riaditeľstvo ZUŠ Holíč oznamuje, že v dňoch 23. – 26. júna 2014 od 
13.00 do 17.00 hod. sa v budove školy na Bernolákovej ul. 3  usku-
toční zápis do všetkých odborov. 

Prihlásiť sa môžu detskí i dospelí záujemcovia o hru na hudobných 
nástrojoch, štúdium vo výtvarnom či tanečnom odbore.

Pozvánka na tradičný futbalový memoriál
V sobotu 21. júna 2014 o 9.00 hod. sa na štadióne TJ Iskra Holíč 
uskutoční 4. ročník Memoriálu Miroslava Olivu, Igora Slobodu a 
Milana Šebestu v minifutbale.

Srdečne Vás pozývame.

Stretnutie na tému Alzheimerova choroba
Pozývame Vás na stretnutie rodín a opatrovateľov starajúcich sa  
o ľudí s Alzheimerovou chorobou. Na Vaše otázky, týkajúce sa tejto 
problematiky, Vám budú odpovedať kvalifikovaní odborníci, ktorí Vám 
tiež poradia, ako komunikovať a starať sa o človeka s touto chorobou.                                      

Podujatie sa bude konať v Domove dôchodcov a domove sociálnych 
služieb pre dospelých v Holíči v utorok 24. júna 2014 o 9.30 hod.  

Tešíme sa na stretnutie s Vami.

Výtvarný odbor ZUŠ vystavuje
V tomto školskom roku absolvovalo štúdium na Základnej umeleckej ško-
le v Holíči okrem 16 absolventov hudobného a tanečného odboru aj 12 
absolventov výtvarného odboru. Prehliadku ich talentu ale aj ostatných 
žiakov odboru prezentuje výstava v ľavom depozite Holíčskeho zámku. V 
piatok 30. mája ju otvorila slávnostná vernisáž.                                                                
Po úvodnom hudobnom vystúpení sa prítomným prihovoril riaditeľ školy 
Peter Kovárik. Okrem iného poďakoval tvorcom za nápaditú, vkusne a bo-
hato naaranžovanú výstavu. Poďakovanie vyjadril aj všetkým vystavujú-
cim žiakom a ich učiteľkám Jane Mikuláškovej, Gabriele Vávrovej, Žanete 
Malárovej a Ľudmile Pfefferovej, ktoré mladým výtvarníkom v rámci štúdia 
na škole odovzdávali svoje skúsenosti. 

Pri príprave záverečnej výstavy sa žiaci so svojimi pedagógmi tentoraz 
inšpirovali dopravou a dopravnými prostriedkami. Časť expozície tak tvo-
ria najmä priestorové práce stvárňujúce automobily, lietadlá, lode ale tiež 
bicykle či motocykle.
V druhej časti môžu návštevníci obdivovať desiatky ďalších výtvarných 
prác, obrazov i keramiky.
Výstavu si záujemcovia môžu prísť prezrieť v utorok až piatok od 14. do 
17. hodiny ešte do 20. júna.

Text a foto L.Novák
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2. júna uplynul smutný rok, čo nás navždy opustila 
milovaná manželka, matka, sestra, švagriná a krst-
ná, pani Miroslava Okenicová.

S úctou a láskou spomína manžel, dcéra a ostatná 
rodina

Nikdy neodíde ten, čo navždy zostáva v našom srdci...
19. 6. uplynie 30 rokov od úmrtia manžela, otca, 
starého otca, pána Karola Šeniglu.  

S láskou spomína manželka Mária a synovia Ľu-
boš, Miroslav a Ivan s rodinami.

24. júna uplynie smutných 5 rokov, čo nás náhle, 
bez rozlúčky opustil drahý otec, pán Milan Gálik.

S úctou a vďakou na neho spomínajú dcéry a syn 
s rodinami.

Ocenenia za úspechy 
i reprezentáciu

Nicol Vargová – úspešná 
Holíčanka     

SMÚTOČNÉ SPOMIENKY

Strednú odbornú školu na Námestí sv. Martina v Holíči navštevovalo v tom-
to školskom roku 750 študentov. Mnohí sa zapojili do najrôznejších vedo-
mostných, športových a iných súťaží a olympiád i stredoškolskej odbornej 
činnosti.
Viacerým sa podarilo dosiahnuť medailové úspechy a svojou účasťou dôstojne 
reprezentovať školu i mesto nielen v školských či krajských súťažiach ale tiež na 
celoslovenskej úrovni. Najúspešnejších 62 študentov riaditeľstvo školy pozvalo 
2. júna na tradičné slávnostné stretnutie spojené s odovzdávaním ocenení. To, 
že má škola mnoho talentovaných, vedomostne nadaných i prakticky zručných 
študentov potvrdzuje skutočnosť, že medzi ocenenými boli študenti takmer všet-
kých odborov a ročníkov holíčskej SOŠ. Niektorí dosiahli úspechy vo viacerých 
súťažiach rôznych úrovní.                                                      Text a foto L. Novák

V 3. ročníku na gymnáziu na krajskej prehliadke stredoškolskej odbornej činnosti 
v odbore umenie, umelecká tvorba získala I. miesto a certifikát, ktorý vydal Kraj-
ský školský úrad v Trnave s postupom na celoštátnu prehliadku do Košíc, kde 
získala certifikát z MŠ SR- štátny inštitút odborného vzdelávania.   Od r. 2012 
študuje na Univerzite Sv. Cyrila a Metoda v Trnave  masmediálnu komunikáciu v 
anglickom jazyku.	
Je nabitá energiou, ktorú rozdáva na všetky strany. Jej voľný čas vlastne nie je 
voľný. Vedie tanečný a dramatický krúžok,  venuje sa tancu s deťmi v MŠ v Trna-
ve, recituje a uskutočňuje veľa ďalších aktivít.                                 
Divadlo a divadelná tvorba je však jej srdcu najbližšia. Zatiaľ posledná adaptácia 
bláznivej komédie LEN NIJAKÚ PANIKU od Didiera Kaminku v podaní Univerzit-
ného študentského divadla THE-A/R/ T-RE v Trnave, ktorú naša Nicol režírovala 
a bola dramaturgičkou, bola naozaj vydarená. Venovala ju svojej mame, ktorá ju 
v roku 2012 navždy opustila a ktorá milovala humor. Komédia, ktorú predstavila 
spolu s ostatnými študentmi verejnosti v Kine hviezda v Trnave v máji tohto roku 
bola naozaj vydarená. Nicol, vďaka za dobrú náladu a veselú  myseľ, ktorú si 
obecenstvu nevtieravým spôsobom vnútila. Dnešok to potrebuje! Na priloženej 
snímke je mladá nádejná režisérka so svojou babkou Oľgou Lašákovou, ktorá ju 
sprevádza po chodníčkoch smerujúcich k úspechom, ale aj celým životom. Nicol 
vie, že cesta k úspechu je náročná, ale pri rozhovore s ňou je zrejmé, že vie, čo 
chce a má stanovený pevný cieľ. Zaželajme jej veľa úspechov a šťastia.
                                                  	  Stanislava Mrázová

Pri dnešnom uponáhľanom životnom behu človeka poteší malé zastavenie 
pri niečom, čo pohladí dušu a vyčaruje nenútený úsmev na tvári. Prirodze-
nosť, úprimnosť a čistota prejavu sa akosi vytratila spomedzi ľudských 
vzťahov a o to je vzácnejšia, keď sa objaví medzi mladými študentmi,  
o ktorých sa šíria nie vždy lichotivé výroky.                                
Nicol Vargovú si pamätám ako malé dievčatko, ktoré do Klubu seniorov v Holíči 
prišlo našim babkám a dedom zahrať pre radosť na violončelo, potom ako malá 
tanečníčka v krásnych šatách zatancovať a následne na to krásne zarecitovať. 
Všestranný talent.	
Na prvom Plese seniorov v Holíči už aj s partnerom sme ju mali možnosť vidieť 
ako predtanečníčku   spoločenských tancov a vedeli sme o jej úspechoch na 
rôznych tanečných súťažiach aj mimo republiku.                        
Ako študentka na skalickom Gymnáziu predstavila verejnosti svoju prvotinu di-
vadelného krúžku - tragikomédiu Sestra, ktorú režírovala a aj si zahrala hlavnú 
úlohu. Za túto hru získala diplom za „Osobitnú autorskú výpoveď“ na krajskom 
kole súťažnej prehliadky ochotníckych divadiel. Nasledovala ďalšia  hra pod ná-
zvom Aróma nežnosti.                                     
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www.landoor.sk

NAJLEPŠIE CENY V REGIÓNE

0948 889 819

VSTAVANÉ SKRINE

Stredná odborná škola Jozefa Čabelku Holíč má  
zámer prenechať nebytové priestory – priestor pod 
nápojový automat a obslužný priestor s rozlohou 
2m2.
Bližšie informácie na www.cabelkovci.sk

CENOVÉ PODMIENKY INZERCIE v dvojtýždenníku HOLÍČAN

Podnikateľská a súkromná reklama
Záujemca o inzerciu si môže vybrať zo štyroch rozmerových typov s prísluš-
nou cenou. Všetky ceny sú konečné (vydavateľ nie je platiteľom DPH).
V rámci komerčnej inzercie je možné uplatniť množstevné zľavy. V prípade 
3 uverejnení sa poskytuje zľava 7% z celkovej ceny, pri 4-10 opakovaniach 
je zľava 12% a pri 11 a viac opakovaniach resp. pri celoročnej inzercii je 
zľava 25% z celkovej sumy.
Oznam v Spoločenskej rubrike
Cena za uverejnenie blahopriania alebo smútočného oznámenia je 4 
eurá. Oznam v Spoločenskej rubrike môže byť maximálne 45 slov v prí-
pade iba textového oznamu a maximálne 35 slov, ak je oznam (smútočná 
spomienka, blahoprianie, poďakovanie…) aj s fotografiou.
POSTUP PRI ZADÁVANÍ REKLAMY A OZNAMOV
Zadávateľ komerčnej reklamy i oznamov do Spoločenskej rubriky najprv po-
žiada o uverejnenie prostredníctvom príslušného formulára. Sú k dispozícii 
v redakcii HOLÍČANa, alebo na oddelení kultúry a športu v budove fajansy 
ako aj na webovej stránke mesta Holíč v sekcii Holíčan, kde nájde záujem-
ca aj cenník. Po vyplnení formulára uhradí stanovenú čiastku v centrálnej 
pokladnici mesta. Úhrada je možná aj formou faktúry, ktorá sa realizuje 
až na základe predchádzajúcej písomnej (e-mailovej) objednávky zadáva-
teľa inzercie. Podklady je treba dodať osobne alebo e-mailom na adresu 
redakcie do termínu uzávierky príslušného čísla, t.j. najneskôr 10 dní pred 
vyjdením čísla. Dvojtýždenník HOLÍČAN vychádza k 1. a 16. v mesiaci.

Podrobnejšie informácie poskytuje redakcia dvojtýždenníka resp. oddelenie 
kultúry a športu: 034/321 0552, 034/321 0551, e-mail: holican@holic.sk
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A-mužstvo končí sezónu ako tretí najlepší tím

AK Junior Holíč po prvý raz v his-
tórii AK Junior prihlásil do súťaže 
družstiev Zs. oblasti (kraj TT,N-
R,TN) ml. žiakov a ml. žiačky. V 
máji a júni sa uskutočnili už tri 
kolá. Mladí atléti AK Junior Holíč 
sa bodovo zaradili na 6.miesto 
(chlapci) a 7.miesto (dievčatá). 
Do konca súťaže družstiev zo-
stávajú ešte dve kolá. Medzi 
bodovo najúspešnejších patrí 
Sabina Vašeková(šprinty), Sa-
bina Ondrášová(šprinty), Karin 
Valachovičová (guľa), Linda 
Halásová (kriket.loptička), Ján 
Sketlík (guľa, 600m, prekážky), 
Justin Veselský (guľa, kriket.

Holíčski hádzanári boli v sobo-
tu 7. 6. 2014 účastníkmi turnaja 
„starých gárd“ v moravskom Li-
tovli. Hralo sa systémom každý 
s každým 2x15 minút. Popri ne-
účasti Újezdu u Brna a Bělej pod 
Bezdězem, ktorí sa odhlásili tes-
ne pred turnajom, sa súťažného 
podujatia zúčastnili tímy Litovel 
SG, Litovel B, Litovel dorast a 
Uničov.                                                     
Holíčsky tím (na spoločnej sním-
ke) pod vedením Pavla Šupíka 
nastúpil v zložení: Peter Čer-
mák, Dušan Frndalovics, Karel 
Tychler, Miro Šlahor, Petr Čapka, 

na ďalších priečkach sa umiest-
nila rezerva Litovla a litovelskí 
dorastenci. Najlepším strelcom 

V Trnave sa 17.5. uskutočnil 
míting Tirnavia za účasti naj-
lepších atlétov SR. 
Medzi pretekármi nechýbali at-
léti AK Junior Holíč a ich výko-
ny boli ozdobou mítingu. Ondrej 
Marenčík (r.1996) sa predstavil 
vo výbornej forme a 3. miestom 
medzi mužmi si v behu na 400m 
časom 50,07 sec vytvoril o viac 
ako 1 sec os. rekord. Priblížil sa 

V Novom Meste sa 11.5. usku-
točnila SNL v atletike. Ondrej 
Marenčík hosťujúci za atletický 
klub Nové Zámky sa prezento-
val výborným výkonom v behu 

lopt.), Mário Mráz (guľa, šprin-
ty), Mário Javorček (guľa, kriket.
lopt.), Martin Kunovský (kriket.
lopt.), Michal Nejedlík (výška) – 
vždy sa umiestnili medzi ôsmimi 
najlepšími. Vedúcim družstva je 
Mgr. Roman Švec. Popri súťaži 
ml.žiakov prebieha súťaž do-
rastu a juniorov. V kat. dorastu 
štartujú za AK nádejní st. žiaci 
Viliam Vávra 800m 1.miesto 
2:10,78 min os. rek, Adam Skala 
100m 3.miesto 12,82sec os. rek. 
a  Chen Senjie 100m 2.miesto 
12,67sec. V behu na 400m sa 
stále zlepšujúci Ondrej Marenčík 
(junior) suverénne zvíťazil.

Dušan Lukovský, Jaro Zastava, 
Marek Michálek, Tono Vraňka a 
Marian Šupík. V prvom zápase 
po tvrdom boji tesne porazili re-
zervu účastníka, teraz už českej 
extraligy, 14:13.
V ďalšom zápase remizovali s li-
tovelským dorastom 12:12, v tre-
ťom stretnutí s prehľadom vyhra-
li nad Uničovom 14:11. Posledný 
zápas, v ktorom sa rozhodovalo 
o víťazovi turnaja, podľahli holíč-
ski starí páni Litovelu SG 11:14 
a umiestnili sa na celkovom 2. 
mieste. Víťazom turnaja sa stal 
Litovel SG, tretí skončil Uničov, 

turnaja bol vyhlásený Karel 
Tychler z Holíča.
		                        (df)

k hranici 50 sec, ktorá je snom 
každého šprintéra. Na mítingu 
sa zúčastnila nastupujúca ge-
nerácia holíčskej atletiky - st. 
žiaci. Viliam Vávra (na snímke 
prvý zľava) sa v behu na 150m 
umiestnil na 2.mieste a pridal 
ešte 4.miesto v behu na 60m, 
Adam Skala obsadil 4.miesto v 
behu na 150m a 5.miesto v behu 
na 60m.	                        Roučka

na 800m. Medzi elitou bežcov 
SR na 800m si vytvoril výborný 
os.rek. 1:57,18min a umiestnil sa 
na 9. mieste.

Roučka

Atléti Holíča bodovali 

Holíčski hádzanári druhí v Litovli

Atletický míting 
Tirnavia v Trnave

Slovenská národná liga 
v atletike

Sedem zápasov v rade bez 
straty jediného bodu. To je ďal-
šia skvelá bilancia holíčskeho 
A-mužstva, ktoré aj v ostatných 
dvoch zápasoch dokázalo zvíťa-
ziť. Pred záverečným kolom Is-
kru od oboch súperov v tabuľke 

delí 5 bodov a tak bez ohľadu na 
výsledok náš tím ukončí tohto-
ročné účinkovanie vo IV. lige na 
peknom 3. mieste.
31.5. – 8.6. 2014
muži
Holíč – Lehota p./Vtáčnikom 5:0  

(Balážik 2,  Macánek 2, Uher)
Križovany – Holíč 1:2  (Macánek 2) 
dorast
Holíč – Nitrianske Rudno 3:1  
(Chanečka 2, Vaculka) 
st. žiaci
Vrbové - Holíč 6:1 (Púček)

ml. žiaci  
Vrbové - Holíč 7:2 (Pániček, Ne-
jedlík)

Podľa www.iskraholic.sk 
spracoval L. Novák


